



Назначены руководители территориальных следственных отделов



Приказом заместителя Председателя Следственного комитета Российской Федерации назначены руководители в следующие следственные отделы:

- полковник юстиции Кочетов Дмитрий Александрович в следственный отдел по Ленинскому району города Саранска;
- полковник юстиции Корсаков Вячеслав Васильевич в Пролетарский межрайонный следственный отдел (по обслуживанию Пролетарского района г.Саранска и Лямбирского района республики);
- майор юстиции Филимонов Максим Иванович в следственный отдел по городу Рузаевка;



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

- подполковник юстиции Лысов Сергей Александрович в Чамзинский межрайонный следственный отдел (по обслуживанию Чамзинского, Большеберезниковского и Дубенского районов республики);
- подполковник юстиции Степанов Олег Николаевич в Ичалковский межрайонный следственный отдел (по обслуживанию Ромодановского, Ичалковского и Большеигнатовского районов республики);
- подполковник юстиции Юдин Никита Александрович в Темниковский межрайонный следственный отдел (по обслуживанию Темниковского, Атюрьевского и Теньгушевского районов республики).

03 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1872779>